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CONTENIDO 
 

• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA DÉCIMA 
 OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 15 DE 
 JULIO DEL  2022.  
 

EN LA CIUDAD DE NICOLÁS ROMERO Y/O CENTRO HISTÓRICO SAN PEDRO 
AZCAPOTZALTONGO, CABECERA MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON TREINTA 
MINUTOS DEL DÍA QUINCE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 
ESTADO DE MÉXICO, QUE A LA LETRA DICE “…PODRÁN SESIONAR A 
DISTANCIA, MEDIANTE EL USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN O MEDIOS ELECTRÓNICOS 
DISPONIBLES,...” SE ENCUENTRAN REUNIDOS A DISTANCIA MEDIANTE EL 
USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, LOS CC. ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; YOSELIN 
NANYELI MENDOZA RAMÍREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; ROBERTO BAUTISTA 
PÉREZ, PRIMER REGIDOR SUPLENTE; SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ, 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE; JONATHAN ROSAS GARCÍA, TERCER 
REGIDOR; MELVA CARRASCO GODÍNEZ, CUARTA REGIDORA;  JORGE 
ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS, QUINTO REGIDOR; OSCAR OSNAYA 
CRUZ, SEXTO REGIDOR;  VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, 
SÉPTIMA REGIDORA; MARISOL MONROY TRUJILLO, OCTAVA REGIDORA;  
EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA, NOVENO REGIDOR; Y EL LIC. RODOLFO 
LÓPEZ OLVERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE 
ENCONTRÁNDOSE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 
116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 26 DEL CÓDIGO DE 
PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE MÉXICO; 3 DEL 
BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO;  12 Y 24 
DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA DÉCIMA 
OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL LIC. ARMANDO NAVARRETE 
LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; DECLARÓ INICIADA LA 
DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO Y VÁLIDOS LOS 
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ACUERDOS QUE EN ELLA SE TOMEN CONFORME A LA LEY, 
APROBÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 
 
 
 
 
 
IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS: 
 
 
  

IV. 1. PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROGRAMA 
DE APOYO PARA LOS TRÁMITES DEL REGISTRO CIVIL GRATUITOS 
PARA CASOS EXCEPCIONALES DE USUARIAS QUE ASISTEN A 
PUERTA VIOLETA.  

 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 1 Y 4 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ARTÍCULOS, 13, 19, 20, 
115, 116 FRACCIÓN VII DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, 
NIÑOS Y ADOLESCENTES, ARTÍCULOS 13, 14 FRACCIÓN III, 46 PÁRRAFO 1, 
56, 84 DE LA LEY DE DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL 
ESTADO DE MÉXICO, ARTÍCULOS 65, 66, 67 Y 68 DEL CÓDIGO CIVIL DEL 
ESTADO DE MÉXICO, ARTÍCULOS 84, 85, 86 Y 87  DEL REGLAMENTO DE 
LOS REGISTROS CIVILES DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO IV. 1. DEL 
ORDEN DEL DÍA, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE 
LOS INTEGRANTES PRESENTES DE ESTE CABILDO, EMITIÉNDOSE EL 
SIGUIENTE: 
 
 
 
ACUERDO 001/18/OR/2022. 
 
 
 
PRIMERO.- EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 
NICOLÁS ROMERO, APRUEBA EL PROGRAMA DE APOYO PARA LOS 
TRÁMITES DEL REGISTRO CIVIL GRATUITOS PARA CASOS 
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EXCEPCIONALES DE USUARIAS QUE ASISTEN A PUERTA VIOLETA, QUE 
COMPRENDE LA EXENCIÓN DEL PAGO DE: 
 
A) LA CONSTANCIA DE IDENTIDAD DE LA SOLICITANTE Y DE SUS  
MENORES HIJAS E HIJOS, TRÁMITE REALIZADO ANTE LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO; 
 
B) CONSTANCIA DE DOMICILIO DE LA SOLICITANTE DEL TRÁMITE 
REALIZADO ANTE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO; 
 
C) CONSTANCIA DE NO REGISTRO, ACTA DE NACIMIENTO, ACTA DE 
MATRIMONIO Y/O BÚSQUEDAS EN REGISTROS CIVILES 01 Y 02; EL 
TRÁMITE SE LLEVARÁ A CABO EN LOS REGISTROS CIVILES;  
 
D) ACTA INFORMATIVA DEL C4, QUE ES EMITIDA POR EL OFICIAL 
MEDIADOR MISMO QUE FORMA PARTE DE ESTA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO.  
 
 
 
SEGUNDO.- INSTRÚYASE AL TESORERO MUNICIPAL PARA QUE REALICE 
TODAS LAS ACCIONES LEGALES Y ADMINISTRATIVAS TENDIENTES AL 
CUMPLIMIENTO DEL MISMO. 
 
 
 
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA OFICIALÍA  MAYOR A PUBLICAR EL 
PRESENTE EN LA GACETA Y PÁGINA OFICIAL DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 
 
CUARTO.- SE INSTRUYE A LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL 
PARA QUE DE AMPLIA DIFUSIÓN AL PRESENTE ACUERDO. 
 
 
 
QUINTO.- EN CONSECUENCIA, EL PROGRAMA DE APOYO PARA LOS 
TRÁMITES DEL REGISTRO CIVIL GRATUITOS PARA CASOS 
EXCEPCIONALES DE USUARIAS QUE ASISTEN A PUERTA VIOLETA, QUE LO 
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SOLICITEN Y QUE SEAN APROBADAS SEGÚN LA VALORACIÓN DE 
PROCEDENCIA REALIZADO POR LA  COORDINACIÓN DE ESPECIALIZACIÓN 
EN GÉNERO Y EMPODERAMIENTO DE LA MUJER MUNICIPAL, PREVIA 
VALORACIÓN POR EL ÁREA DE TRABAJO SOCIAL, EN DONDE SE REALIZA 
UNA EVALUACIÓN DE RIESGO CONTEMPLANDO LAS REDES DE APOYO 
CON LAS QUE CUENTA LA VÍCTIMA, ASÍ COMO LOS RECURSOS 
ECONÓMICOS PARA SUBSISTIR ELLA Y SUS HIJAS E HIJOS. 
 
 
 
SEXTO.-  CÚMPLASE. 
 
 
 
 
 
 
IV. 2.  PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA INTEGRACIÓN DE 
 LA COMISIÓN MUNICIPAL DE PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A 
 FENÓMENOS HIDROMETEOROLÓGICOS. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN II DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 49 Y 64 
FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 
EL PUNTO IV. 2. DEL ORDEN DEL DÍA, HA SIDO APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DE ESTE 
CABILDO, EMITIÉNDOSE EL SIGUIENTE: 
 
 
 
 
ACUERDO 002/18/OR/2022. 
 
 
PRIMERO.-  SE APRUEBA LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN MUNICIPAL 
DE PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A FENÓMENOS HIDROMETEOROLÓGICOS. 
PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: 
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COORDINADOR GENERAL LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

SUPLENTE DE 
COORDINADOR GENERAL 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

COORDINADOR TÉCNICO LIC. FELIPE DE JESÚS MARTÍNEZ GÓMEZ, 
SECRETARIO TÉCNICO  

COORDINADOR 
OPERATIVO 

M. EN D. GILBERTO LUIS MENDOZA 
DIRECTOR DEL OPD SAPASNIR  

COORDINADOR DE 
PLANIFICACIÓN 

MTRO.  SIDNEY OMAR GARDUÑO BARRERA 
COORDINADOR MUNICIPAL DE PROTECCIÓN 
CIVIL Y BOMBEROS  

COORDINADOR 
LOGÍSTICO 

ING. MIGUEL ÁNGEL ARANDA BARRIOS 
DIRECTOR GENERAL  DE INFRAESTRUCTURA 
MUNICIPAL  

COORDINADOR DE 
SEGURIDAD 

LIC. ALAN PIERRE CAMACHO OSNAYA 
DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
PROTECCIÓN CIUDADANA  

VOCAL LIC. MANUEL DE LA VEGA SUÁREZ 
TESORERO MUNICIPAL 

VOCAL 
DR. OSCAR GONZÁLEZ JIMÉNEZ 
DIRECTOR GENERAL DE BIENESTAR 
INTEGRAL 

VOCAL  DRA. EDITH MA. CRISTINA VALLARTA AZUARA 
DIRECTORA DE ÁREA DE SALUD 

 
 
SEGUNDO.- HÁGANSE LLEGAR LAS ACTUACIONES A QUE HAYA LUGAR A 
LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES PARA LOS USOS Y FINES 
CONDUCENTES.  
 
 
TERCERO.- PUBLÍQUESE EN LA GACETA MUNICIPAL. Y  
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
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PUBLICACIÓN DE LA NOTIFICACIÓN DEL OFICIO NÚMERO 
NR/CJyC/1776/2022 AL C. LUIS GUDIÑO MORA.  
 
 

 
 



 
  

 
Año: 1, Número: XXX, Volumen I, Periodo: 15 – julio - 2022. En Nicolás Romero y/o Centro Histórico 

San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México.  
Fecha de Publicación: 15 de julio del 2022 

 
“2022. Año de Ricardo Flores Magón” 

“2022. Año del Quincentenario de Toluca, Capital del Estado de México”.  
 

9 
 

 



 
  

 
Año: 1, Número: XXX, Volumen I, Periodo: 15 – julio - 2022. En Nicolás Romero y/o Centro Histórico 

San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México.  
Fecha de Publicación: 15 de julio del 2022 

 
“2022. Año de Ricardo Flores Magón” 

“2022. Año del Quincentenario de Toluca, Capital del Estado de México”.  
 

10 
 

 



 
  

 
Año: 1, Número: XXX, Volumen I, Periodo: 15 – julio - 2022. En Nicolás Romero y/o Centro Histórico 

San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México.  
Fecha de Publicación: 15 de julio del 2022 

 
“2022. Año de Ricardo Flores Magón” 

“2022. Año del Quincentenario de Toluca, Capital del Estado de México”.  
 

11 
 

 



 
  

 
Año: 1, Número: XXX, Volumen I, Periodo: 15 – julio - 2022. En Nicolás Romero y/o Centro Histórico 

San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México.  
Fecha de Publicación: 15 de julio del 2022 

 
“2022. Año de Ricardo Flores Magón” 

“2022. Año del Quincentenario de Toluca, Capital del Estado de México”.  
 

12 
 

 

 
 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 

ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 
 
 
 
 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL  

 

 
C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. MARISOL MONROY TRUJILLO 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 
 


